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Верховна Рада прийняла у першому читанні т. зв. Законопроєкт (№ 11469) 
про множинне громадянство. Це стало можливим через голосування 
близнюків: СН (зелених прислуг) і ОПЖЗ (ригальників). Проєкт подав 
В. Зеленський, зауважу, ще у серпні 2024 року. Нагадаю, що до цього він ще 
2 грудня 2021 року подав до Верховної Ради аж п’ять законопроектів щодо 
множинного громадянства. 

Про що, власне, йдеться у цьому законопроєкті? Аж ніяк не про етнічних 
українців з інших країв світу і не про нобелівських лауреатів... Отже 
множинність громадянства допускається у таких випадках: 

одночасне набуття дитиною за народженням громадянства України та 

громадянства іншої держави; 
набуття дитиною, яка є громадянином України, громадянства своїх 

усиновлювачів-іноземців; 
автоматичне набуття громадянином України іншого громадянства 

внаслідок одруження з іноземцем; 
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автоматичне набуття громадянином України, який досяг повноліття, 
іншого громадянства внаслідок застосування законодавства про громадянство 
іноземної держави, якщо такий громадянин України не отримав документ, 
який підтверджує наявність у нього громадянства іншої держави; 

набуття громадянства України у спрощеному порядку для іноземців, що 

є громадянами держав, які входять до переліку тих, хто може отримати 
громадянство у спрощеному порядку; 

набуття громадянином України громадянства держав з переліку тих, чиї 
громадяни набувають громадянство України у спрощеному порядку. 

При цьому законопроєкт скасовує норму щодо необхідності складання 
іспиту з основ Конституції України, історії України та іспиту на рівень 
володіння державною мовою. Набувач громадянства може ніколи не жити 
раніше і в подальшому в Україні тощо. 

Який сенс? Отже, коли Путін теревенить про денацифікацію України, то 
Зеленський прагне здійснити денаціоналізацію (деукраїнізацію) України. 

Назву Вам, принаймні, ще дві спонуки, які є загрозою національній безпеці! 
Одна з них, це Ваше національне багатство, українці - надра і земля. Як 

відомо, скуповлювати у приватну власність надра і землю іноземцям 
заборонено. Тепер, відповідно, іноземні спритники, в тому числі й офшорні 
"друзі" прислуг і ригунів, набувши українського громадянства легкою хвилею 
за дрібну (за неукраїнськими мірками) монету приберуть до рук Вашу землю. 

Іншою причиною є намагання цих манкуртів заселити і залишити в 
Україні десятки тисяч мігрантів неєвропейського походження. Нагадаю, що у 
В. Раді вже зареєстровано законопроект № 11405 «Про удосконалення порядку 
працевлаштування іноземців в Україні» від 15.07.2024. 

Цим Проєктом Закону передбачається: 
1. Запровадження єдиного дозволу іноземцям на працевлаштування та 

перебування в Україні, що оформлюється за єдиною процедурою. 
2. Збільшення терміну з 90 до 180 днів, протягом яких іноземець має 

прибути в Україну і підписати трудовий контракт, оскільки існуючий термін в 
умовах війни є замалим і потребує продовження. 

3. [УВАГА!] Звільнення від покарання іноземного працівника у спосіб 
скасування дозволу на проживання, якщо той втратить роботу чи дозвіл на 
використання його праці буде анульований з вини роботодавця. 

4. Створення умов для заохочення іноземних випускників українських 
вишів до працевлаштування в Україні. 

5. Збільшення привабливості ринку праці України для громадян ЕС 
шляхом скасування дозволів на їх працевлаштування в нашій країні». 

Тож насправді це – цілеспрямовані проєкти пограбування (розпродажу) і 
вбивства України. Це замах на український народ й стратегія деукраїнізації та, 
водночас, неозакріпачення населення ("голодна воля", пам'ятаєте з історії, ким 
є людина без власної землі і на що перетвориться Українська Держава, земля 
якої належатиме не українцям?). 

І ще... Який робітник приїде працювати у цю країну? З Європи ніхто 
працювати в Україну не приїде: мафіозна модель влади, узаконена корупція, 



свавілля чиновників, зарплатня рівня зубожілого передсмертного виживання, 
ліквідація шкіл та університетів тощо. 

Замість того, аби розробити план і стратегію до сприяння зростання 
народжуваності і бодай спробувати уповільнити знелюднення країни й 
призупинити невідворотною тоді демографічну катастрофу, влада своєю 

внутрішньою політикою підштовхує притомних людей до втікання з України 
(і я зараз тут не про війну). Замість того, аби заохотити повертатися своїх 
громадян – закликають африканців та азіатів. Приїдуть афганці, сирійці, 
сомалійці, узбеки та ін. й Україна перетвориться на перевалочну базу 
наркотрафіку, контрабанди зброї, ісламських терористів, релігійних 
фундаменталістів і злочинних угруповань.  

У той час, коли зрештою Європа отямилася й не може здихатися дикунів, 
які вбивають, грабують, ґвалтують і не працюють, в Україні продажні щурі 
готують за ґранти "троянського коня" під українське суспільство й розпочнуть 
вже наступного року заводити тих мігрантів. А завершити свій план 

деукраїнізації і деєвропеїзації України передбачається до 2033 року! 
Ці манкурти, окрім наявної зовнішньої війни, прагнуть розпалити ще й 

внутрішню війну, яка набуде ознак міжкультурної, міжрелігійної, міжетнічної, 
терористичної та контрабандно-злочинної! 

А це означає, що Україна перетвориться на клондайк для банд і тих, хто 
не працюватиме, а намагатиметься переправитися в Європу. Досить швидко 
через велику народжувальність мігрантів, які не інкорпоруватимуться в 
українську культуру, суспільство, мовне середовище тощо, ми отримаємо цілі 
автономні анклави сомалійців, лівійців, афганців і сирійців, представників 
Осередньої Азії! Усі вони осядуть тут й, в підсумку, працювати не будуть. 
Натомість народжують по 5–10 дітей. Запрогнозуйте, без зайвих зусиль, яким 
буде населення України, її культура, звичаї, історія тощо вже за одне 
покоління... 

У підсумку буде катастрофа (тут і Путіна не треба). 
Крім того, іноземні мешканці, що набудуть громадянства України, 

матимуть право за її кордонами вимагати українських пільг та отримають 

право на оволодіння її природними ресурсами, забезпечення преференціями 
(наприклад, бізнесових, пенсійного, соціального забезпечення, надання 
освітніх, медичних послуг), але працюючи і постійно перебуваючи за 
кордоном, не сплачуватимуть податки і збори, тобто, фактично, не 
виконуватимуть свої обов’язки перед державою Україна. 

І це лише узагальнені загрози (у деталях їх є ще з десяток), які намагаються 
узаконити пройдисвіти при владі в нинішній Україні... 

До речі, найголовніший (основний) в Україні закон – Конституція. У ній є 
кілька статей, які регулюють питання громадянства. Зокрема, стаття 4 свідчить, 
що в Україні існує ЄДИНЕ громадянство. Отже ПРЕЗИДЕНТ (ГАРАНТ 
КОНСТИТУЦІЇ) ПОРУШУЄ КОНСТИТУЦІЮ УКРАЇНИ, подаючи до 
законодавчого органу держави подібний законопроєкт. У правовій державі 
така дія мала би стати приводом не до прийняття до розгляду такого проєкту 
закону від президента, а мусила би стати приводом для порушення питання 



про замах на конституційний лад і, відповідно, про імпічмент такому 
президентові! 

І чому ж їм так усе це підгорає САМЕ ЗАРАЗ – ПІД ЧАС ВІЙНИ?...  
Надання ж іноземним громадянам (без застережень, умов, запобіжників 

тощо), які одночасно мають право і можливість набуття громадянства України, 

виборчих прав, прав на землю і надра за умов гібридних війн, 
мільтикультуралізму, транснаціональних процесів глобалізації й цифрового 
суспільства може становити (і становить!) загрозу національній безпеці 
України! 

P. S. Можна, звісно ж, зауважити, що множинне (хоча, насправді, все ж – 
подвійне) громадянство дозволене у 130 країнах світу (серед них США, Канада, 
Бельгія, Болгарія, Хорватія, Кіпр, Чехія, Данія, Фінляндія, Франція, Німеччина, 
Угорщина, Латвія, Литва, Люксембург, Польща, Португалія, Румунія, Сербія, 
Іспанія, Швеція, Швейцарія, Велика Британія, Ватикан). Проте процедура 
отримання подвійного громадянства в цих державах має свої умови, застороги 

та обмеження. Такі, наприклад, як: треба там народитися, знати мову, історію, 
культуру, мешкати у країні певний час або укласти шлюб. Водночас в окремих 
країнах є обмеження, що особи з подвійним громадянством не можуть 
обіймати державні посади тощо. 

Угорщина та Кіпр, наприклад, надають своє громадянство як друге в 
обмін на інвестиційні вкладення. Велика Британія зобов'язує мешканців своїх 
колоній і заморських територій відмовлятися від попереднього громадянства. 
А громадянство Ірландії як друге можна отримати за ірландським 
походженням. Німеччина дозволяє отримати своє громадянство та зберегти 
"рідне" лише громадянам країн ЄС і Швейцарії. Всі ж інші повинні спершу 
вийти з попереднього громадянства. В Ізраїлі діє правило, за яким отримати 
громадянство держави може будь-хто з етнічних євреїв, незалежно від місця 
проживання. У Перу право на подвійне громадянство мають винятково 
громадяни Іспанії та країн Латинської Америки. 

Перебування в подвійному громадянстві також може зобов'язати особу 
сплачувати податки обом "батьківщинам". Наприклад, така норма існує у 

США, де від громадян країни вимагається сплата податків за дохід, отриманий 
у будь-якій точці світу. 

І ще "дрібничка" для роздумів щодо їхньої (владної) "турботи" про робочу 
силу, демографію і територію. Порівняйте, наприклад, Австралія (держава і 
материк) має територію аж 7 688 287 км² (Україна – 603 700 км²) з населенням 
лише 25,25 млн осіб і все ж зжорсточила (що роблять й інші держави, в тому 
числі й США) міграційне законодавство й не переймається деєвропеїзацією 
населення та його штучним збільшенням, а натомість переймається 
суспільним добробутом, громадянською освітою, розвитком науки і високими 
технологіями в економіці тощо. 
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